

«Uzdik adamdar»

Halyqaralyq ensiklopedia

Сардарян Ольга Георгиевна



Адрес:

Российская Федерация, 673775, Забайкальский край, Могочинский р-н, п. Амазар, ул. Почтовая, д 5.

Телефоны:

+ 7 (30241) 50-2-24

Сайт:

E-mail: shool102amazar@mail.ru

МОУ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 102

Страна: Российская Федерация

Регион: Забайкальский край

Город: Могочинский р-н, п. Амазар

Дата включения: 19.02.2021

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Сардарян Ольга Георгиевна, директор МОУ СОШ №102. Почетный работник общего образования РФ. Награждена отличительным знаком «Гордость Забайкалья». Отмечена почетными грамотами и благодарственными письмами губернатора Забайкальского края, главы администрации МР «Могочинский район», районного Комитета образования.

XX век. Ход истории, бег времени! Движение порождает изменения прежнего уклада жизни. Так в 1910 г. началось строительство Амурской железной дороги и, спустя несколько лет, вблизи одного из её участков вырос посёлок – Амазар. Ну а раз появился посёлок, быть и школе. Школа поселка Амазар Могочинского района открыта в 1917 г. как начальная школа для железнодорожников. Современное здание школы построено в 1953 г. В 2008 г. школа была переименована МОУ СОШ №102. Школа сегодня – это средоточие образовательной и воспитательной деятельности в поселке, а еще социокультурной жизни. 16-й год возглавляет учреждение Ольга Георгиевна Сардарян. Она окончила Читинский пединститут им НГ Чернышевского по специальности «Учитель русского языка и литературы» и Забайкальский педуниверситет по специальности «Менеджмент в образовании». В 2013 г. прошла курсовую подготовку в РАНХиГС по направлению «Управление в сфере образования», в 2014 - стажировку в Израиле. Её управленческая политика основана на профессионализме и любви, ведь школа для неё родная, Ольга Георгиевна – выпускница СОШ №102.

Под руководством О.Г. Сардарян в школе появилась столовая с горячим питанием, автобус, группа муниципального детского сада, в которой нуждались жители поселка, приобретены кабинеты биологии, технологии, начального образования, а также оборудование для всех кабинетов, в том числе рабочие места учителей, создан тренажерный зал, реализован проект «Универсальная спортивная площадка», начато строительство спортивного зала. Весной 2020-го в рамках программы «Цифровая образовательная среда» кабинеты физики и информатики оснащены современным цифровым оборудованием.

Доп. образование в школе работает по программе «Многоугольник», которая объединяет театральную студию «Факел», телестудию «Гид по школе», танцевальный кружок «Радуга» и другие кружки художественного и технического направлений. В школе имеется школьный музей, географическая площадка, работает Малая академия наук. Ольга Георгиевна объединяет коллектив единомышленников общими целями и задачами. В учреждении трудятся 24 педагога, почти 80 % - выпускники школы. Учителя презентуют школу, представляют и успешно защищают инновационные проекты. Т.А. Мурчина и Е.С. Бердникова имеют звание «Заслуженный учитель Забайкальского края». С.Ф. Зарыпова и И.Г. Шиянова отмечены почетными грамотами Министерства образования РФ. О.В. Ларина имеет звание «Почетный работник образования». Грамотами Мин образования, науки и молодежной политики Забайкальского края отмечены Л.Г. Стетюха, В.Ф. Косенкова, Э.Г. Антонец, Н.В. Резникова, Г.Г. Маслудудо, Л.А. Сафронова.

Главное признание профмастерства для педагогов школы – это достижения их воспитанников. Ученики СОШ №102 – участники, призёры и победители олимпиад и конференций различного уровня. За последние три года в муниципальном этапе ВОШ ученики заняли более 40 призовых мест, более 20 призовых мест в НПК «Шаг в будущее», «Старт в будущее», «Билет в будущее». В муниципальном этапе конкурса «Будущее Забайкалья» ребята дважды становились победителями. Ежегодно ученики становятся участниками и призёрами всероссийских конкурсов сочинений и чтцов. За участие во всероссийской НПК «Человек в истории» школьники награждены почетными грамотами за призовые места. За победу в конкурсе «Заповедные территории – национальное достояние России» школьники посетили биосферный заповедник «Даурский». В школе для учеников учреждены премии «Надежда» и им. В.Г. Сягайло. Второй век продолжается история школы, страницы её летописи заполнены достижениями учеников и учителей и впереди еще много интересных глав, которые будут написаны нынешним и будущим поколениями.

